



Председатель Центрального духовного управления мусульман, Верховный муфтий России Талгат Таджуддин прокомментировал популярность ношения хиджабов.

По словам муфтия, носить хиджаб женщинам обязательно только во время совершения хаджа. В остальных случаях это необязательное требование. Об этом **Талгат Таджуддин**

говорил сегодня, 23 августа, на встрече с участниками Международного форума молодых журналистов, блогеров и фотокорреспондентов с участием представителей стран ШОС.

Журналист из Казахстана рассказала **Талгату Таджуддину**, что в ее стране ношение хиджабов становится данью моде, а не культурным традициям, и спросила мнение верховного муфтия России на этот счет.

Талгат Таджуддин

пояснил, что ислам требует от женщин соблюдения правил приличия, то есть носить закрытое платье, чтобы не отвлекать верующих от молитвы. Носить хиджаб или нет, по мнению муфтия, женщина может решить сама, ориентируясь на культурные традиции и погодные условия. В Башкирии, как и в Казахстане, как заявил

Талгат Таджуддин

, женщины ранее не носили хиджаб постоянно. По мнению верховного муфтия России, "не нужно быть фанатиком", а тема ношения религиозной одежды «очень муссируется».

"**Всевышний смотрит не на вещи, он смотрит на лица ваши и на деяния ваши**", – заявил

Талгат Таджуддин